



**Executive Board of the  
United Nations Development  
Programme and of the  
United Nations Population Fund**

Distr.: General  
7 September 2001

Original: English

---

**Second regular session 2001  
10 to 14 September 2001, New York  
Item 2 of the provisional agenda  
Financial, budgetary and administrative matters**

**Information on United Nations system technical cooperation  
expenditures, 2000**

**Report of the Administrator**

**Corrigendum**

*Page 6, paragraph 13, line 8*

The information for WIPO *should read:*

...and WIPO (\$7.1 million in 1999 versus \$4.2 million in 2000 – a net loss of \$2.9 million).

*Page 7, paragraph 19, line 17*

For rose by read rose from

*Page 8, paragraph 25, line 5*

Sentence 4 *should read:*

UNICEF maintained growth from 1999 to 2000, albeit relatively smaller, thanks to the continued participation of Member States and NGOs, whose donations amounted to \$43 million and \$2.4 million, respectively.

---

